


УТВЕРЖДАЮ
Исполняющий обязанности
председателя комитета социального
обеспечения, материнства и детства
Курской области

С.В.Ковалева
« 4 » июня 2019 года

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета
по физической культуре
и спорту Курской области

Е.А.Ламонова
« 4 » июня 2019 года

СОГЛАСОВАНО
Директор АУ КО
«Управление по организации и
проведению спортивных мероприятий»
И.Н.Трубачев

« 4 » июня 2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областной летней Спартакиады инвалидов.

I. Общие положения

Областная летняя Спартакиада инвалидов (далее – Соревнования), проводится в рамках реализации основного мероприятия 01 подпрограммы 4 «Преодоление социальной разобщенности в обществе и формирование позитивного отношения к проблемам инвалидов и к проблеме обеспечения доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в Курской области», государственной программы Курской области «Обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Курской области» и на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2019 год (раздел 1, пункт 18).

Целью Соревнований является пропаганда физической культуры и спорта среди инвалидов различных категорий, содействия их физическому воспитанию, социальной адаптации и интеграции в общество.

Задачами проведения Соревнований являются:

а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;

б) популяризация Соревнований в Курской области;

в) повышение спортивного мастерства спортсменов;

г) определение сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на Соревнования.

II. Место и сроки проведения Соревнований

Соревнования проводятся в два этапа:

Первый этап – соревнования проводятся в городах и районах области. Место проведения, время и порядок городских и районных соревнований определяют оргкомитеты муниципальных районов и городских округов.

Второй этап – финальные соревнования, проводятся в г.Курске с 10 июня по 30 июня 2019 года на базе ОКУСОКО «Областной медико-социальный реабилитационный центр им. преп. Феодосия Печерского» и стадиона «Трудовые резервы».

III. Права и обязанности организаторов Соревнований

Общее руководство Соревнованиями осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Соломонов Александр Владимирович

IV. Требования к участникам Соревнований и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются инвалиды, имеющие разрешение врача на участие в соревнованиях. Возраст участников – не моложе 18 лет.

Право принимать участие в финальных соревнованиях Спартакиады имеют победители и призеры первого этапа.

Соревнования проводятся по видам спорта, дисциплине соревнований при участии не менее трёх спортсменов.

В финальных Соревнованиях победители и призеры первого этапа могут участвовать не более чем в двух дисциплинах программы Соревнований.

Количество и отбор участников проводит ГСК в зависимости от общего количества заявок и на основании протоколов соревнований по спортивному принципу.

V. Программа Соревнований

1. **Настольный теннис.** Одиночный разряд, из трёх партий. Группы – мужчины и женщины до 40 лет, мужчины и женщины 40 лет и старше, колясочники.

2. **Шахматы** –(мужчины, женщины). Соревнования личные.

3. **Шашки** –(мужчины, женщины). Соревнования личные.

4. **Дартс** – (мужчины, женщины). Соревнования личные.

5. **Стрельба из пневматической винтовки** – (мужчины, женщины).

6. **Лёгкая атлетика** – (мужчины, женщины). Бег 100 м, толкание ядра, прыжки в длину. Группы – мужчины и женщины до 40 лет, мужчины и женщины 40 лет и старше, колясочники.

7. **Бочча** – (мужчины, женщины). Соревнования проводятся среди участников с поражением опорно-двигательного аппарата.

Регламент соревнований определяется ГСК в зависимости от количества участников.

VI. Условия подведения итогов

Победители и призеры Соревнований определяются согласно правилам соревнований по виду спорта.

Регламент Соревнований определяется ГСК в зависимости от количества участников.

VII. Награждение

Участники Соревнований, занявшие 1-3 места в каждом виде программы второго этапа, награждаются медалями и дипломами.

Участники второго этапа награждаются призами организаторов Соревнований.

VIII. Условия финансирования

Финансовое обеспечение расходов, связанных с организацией и проведением первого этапа Соревнований, обеспечивают проводящие организации на местах.

Расходы по организации и проведению второго этапа Соревнований осуществляются на долевого основе.

Расходы, связанные с проведением второго этапа Соревнований (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждение, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2019 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания Соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

Комитет социального обеспечения Курской области приобретает для участников Соревнований призы. ОКУСОКО «Областной медико-социальный реабилитационный центр им. преп. Феодосия Печерского» обеспечивает проживание, питание и медицинское обслуживание участников в период проведения Соревнований.

Страхование участников соревнований может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Курской области.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок

медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

X. Страхование участников

Все участники предоставляют в мандатную комиссию оригинал страхового свидетельства о страховании жизни и здоровья участников спортивных соревнований. При отсутствии страхового свидетельства участники к соревнованиям не допускаются.

XI. Подача заявок на участие

Именные заявки на участие в соревнованиях, оформленные в соответствии с требованиями, представляются в ОКУСОКО «ОМСРЦ им.преп.Ф.Печерского» до 1 июня 2019 г.